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PřednáškaPřednáškaPřednáškaPřednáška    
SSSSTAVEBNÍ MEDICÍNATAVEBNÍ MEDICÍNATAVEBNÍ MEDICÍNATAVEBNÍ MEDICÍNA    ---- j j j jakakakak vnést do svého  vnést do svého  vnést do svého  vnést do svého 

domova harmonii a podpořit zdravídomova harmonii a podpořit zdravídomova harmonii a podpořit zdravídomova harmonii a podpořit zdraví    
 

 
 
Zveme Vás na přednášku, kde získáte ucelený p řehled o lé čbě a metodách harmonizace  
domova i kanceláře. Tyto metody jsme nazvali Stavební medicínou. Dozvíte se proč je důležité 
mít zdravý dům, byt nebo kancelář. Co nám přináší, proč to začíná být nezbytností a nutným 
základem spokojeného života. 
 
Zjistíte, jak důležité je, aby tvar domu byl v harmonii s planetou Země. Ukážeme si výsledky 
našeho dlouholetého výzkumu geofyzikálních zákonitostí Země, ve kterém jsme navázali na 
poznání našich předků. Například, že každý dům má svou páteř, energetickou osu, která by 
měla směřovat nejlepším směrem a jak se to promítá do kvality života uvnitř.  
 
Jak se má používat české Feng Shui  a z čeho vychází, co se dělá v této oblasti špatně, o čem 
se neví. Proč je nutno jej propojit s ostatními metodami, mezi které patří Geomantie, 
Geofyzika, Energetická geometrie staveb ENGES, Stav ební biologie  (vliv elektrosmogu, 
vhodné technologie, materiály, apod.), Čínská medicína  a další. Jak se v tom vlastně vyznat a 
následně si umět vybrat. 
 
Ukážeme si, jak vypadá náš Geomantický kompas Lo-Pan, co to je a k čemu slouží. Jak je 
prostor úzce provázán s energiemi lidského těla, jednotlivými orgány a proč mnohdy selhává 
léčení člověka bez léčby vnějšího prostoru – mluvíme zde o Akupunktuře obytného prostoru.  

 
Dozvíte se, kde všude se Stavební medicína m ůže uplatnit.  A to jak v nových tak i ve 
stávajících domech a bytech. Je důležité, že zdravého prostoru lze dosáhnout rozumnými 
prostředky v našem kulturním prostředí. Dnešní doba stále více ukazuje, jak je potřebné mít 
plně podporující zázemí , které člověka obohacuje a rozvíjí a nabízí mu možnosti načerpání 
nových sil. 

 
Těším se na setkání s vámi 
 
Petr Makeš 
 
Termín a místo konání –  Středa 16.2.2011, 18:00 hod.  – prostory sdružení  8D 
 Rybkova 23,  Kraví hora, areál VUT, objekt 30 
 Mapa - www.centrum8d.cz/kontakt 
 Cena 150,-Kč 
 
Upoutávka na příště –   Elektrosmog – co to je, co zp ůsobuje a co s tím!    

Středa 2.3.2011, 18:00 hod. – prostory sdružení  8D 
Cena 200,-Kč  


